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Conteste de manera ordenada. No se permite uso de calculadoras ni ningún dispositivo electrónico.

1. Muestre en cada caso si el vector u, es o no combinación lineal de v1 y v2.

a) u = (1, 1,−5) y v1 = (−1, 2, 1), v2 = (−1, 1, 2).

b) u = (2,−1) y v1 = (1, 1), v2 = (1, 2).

2. Encuentre la solución del sistema de ecuaciones lineales{−2x + 4y − z = 9;
x− 2y + z = −4;
3x− 6y = −15.

3. Determine si los puntos (−1, 2, 1), (−3, 1, 1) y (3, 4, 1) están o no en la misma recta.

4. Encuentre todos los puntos en R4 que son perpendiculares a los vectores (1, 2, 1, 1) y (−1, 1,−2, 1).

5. Encuentre un par de planos cuya intersección sea la recta{
x = t + 1
y = 2t− 1
z = −t


